



Житель города Владимир осужден за причинение тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшем ее смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю микрорайона Юрьеvec города Владимир. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что молодой человек с 7-летнего возраста воспитывался тетей, оформившей опеку после лишения родительских прав его матери. Во взрослом состоянии он стал испытывать к объявившейся «родительнице» раздражительное состояние, поскольку женщина, потеряв квартиру из-за злоупотребления алкоголем, стала навещать сына и претендовать на регистрацию в его жилье. Молодой человек был вынужден поменять место жительства, однако мать отыскала его. 19 октября 2013 года потерпевшая в очередной раз пришла к сыну домой, где они совместно употребили спиртное. В ходе общения между ними возник конфликт, вызванный неадекватным поведением потерпевшей. Испытывая раздражение, он ударил мать, попытался уложить ее спать, однако она продолжала кричать. Схватив женщину за волосы, парень вытолкнул мать в коридор квартиры, где нанес потерпевшей множественные удары ногами и руками в различные части тела. Наутро, обнаружив, что мать скончалась, молодой человек явился в полицию с повинной. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599560>